



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

www.borborema.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/borborema

Terça-feira, 19 de março de 2024

Ano IX | Edição nº 1833

Página 1 de 6

SUMÁRIO

Poder Executivo	2
Atos Oficiais	2
Decretos	2
Licitações e Contratos	2
Homologação / Adjudicação	2
Dispensas - Aviso de Abertura	2
Aviso de Licitação	3
Contratos	3
Aditivos / Aditamentos / Supressões	4
Decisão do Prefeito	6
Outros atos	6

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Borborema, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Borborema poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.borborema.sp.gov.br Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse www.imprensaoficialmunicipal.com.br/borborema As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADES

Prefeitura Municipal de Borborema

CNPJ 46.737.219/0001-79 Praça José Augusto Perotta Telefone: (16) 3266-9200 Site: www.borborema.sp.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/borborema

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/4262-cc28-5743-23cb

Câmara Municipal de Borborema

CNPJ 72.917.214/0001-38 R Stélio Loureiro Machado, 27 Telefone: (16) 3266-1368

Site: www.camaraborborema.sp.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP n° 2.200-2, de 2001

O Município de Borborema garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.borborema.sp.gov.br

Compilado e também disponível emwww.imprensaoficialmunicipal. com.br/borborema



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 19 de março de 2024

Ano IX | Edição nº 1833

Página 2 de 6

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/4262-cc28-5743-23cb

PODER EXECUTIVO
Atos Oficiais
Decretos

DECRETO Nº 6.554, DE 18 DE MARÇO DE 2024.

Dispõe sobre a definição da escala dos plantões de farmácias no município de Borborema e dá outras providências.

VLADIMIR ANTONIO ADABO, Prefeito do Município de Borborema, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei em especial o que dispõe o art. 81, inciso VII, da Lei Orgânica Municipal;

DECRETA

Art. 1º Fica definida, nos termos deste Decreto, a escala dos plantões de farmácias no município de Borborema para o período de 24 de fevereiro de 2024 a 10 de agosto de 2024, nos termos da Lei Municipal nº 2.072, de 15 de julho de 2002, regulamentada pelo Decreto nº 2.578, de 15 de agosto de 2002.

Parágrafo único. A escala deverá obedecer a disposição constante do anexo deste Decreto.

Art. 2º A responsabilidade pelo plantão compreenderá período semanal, iniciando-se às 8h do sábado, mantendo-se atendimento do plantão até o mesmo horário do sábado da semana seguinte.

Parágrafo único. Deverão ser observadas as demais disposições previstas na Lei Municipal n° 2.072, de 15 de julho de 2002, e no Decreto n° 2.578, de 15 de agosto de 2002

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Borborema, 18 de março de 2024. *VLADIMIR ANTONIO ADABO*

Prefeito Municipal

Registrada e publicada na Superintendência Municipal de Administração da Prefeitura na data supra.

Vinícius Vintecinco Martins Carvalho Superintendente Municipal de Administração

DECRETO № 6.554, DE 18 DE MARÇO DE 2024. ANEXO ESCALA DE PLANTÕES DE FARMÁCIAS

PERÍODO	ESTABELECIMENTO PLANTONISTA	ORDEM	
24/02/2024 a 02/03/2024	DROGARIA SÃO SEBASTIÃO	1	
02/03/2024 a 09/03/2024	DROGARIA SÃO MARCOS	2	
09/03/2024 a 16/03/2024	DROGARIA ALIANÇA	3	
16/03/2024 a 23/03/2024	DROGARIA DESCONTO	4	
23/03/2024 a 30/03/2024	DROGA NOSSA	5	
30/03/2024 a 06/04/2024	FARMÁCIA NOSSA SENHORA APARECIDA	6	
06/04/2024 a 13/04/2024	DROGARIA BORBOREMA	7	
13/04/2024 a 20/04/2024	DROGARIA NOVELLI	8	
20/04/2024 a 27/04/2024	DROGA ADA	9	
27/04/2024 a 04/05/2024	DROGARIA CENTRAL DE BORBOREMA	10	
04/05/2024 a 11/05/2024	DROGARIA SÃO PEDRO	11	

	1	_
11/05/2024 a 18/05/2024	BIOFÓRMULAS DROGARIA E MANIPULAÇÃO	12
18/05/2024 a 25/05/2024	DROGARIA SÃO SEBASTIÃO	1
25/05/2024 a 01/06/2024	DROGARIA SÃO MARCOS	2
01/06/2024 a 08/06/2024	DROGARIA ALIANÇA	3
06/06/2024 a 15/06/2024	DROGARIA DESCONTO	4
15/06/2024 a 22/06/2024	DROGA NOSSA	5
22/06/2024 a 29/06/2024	FARMÁCIA NOSSA SENHORA APARECIDA	6
29/06/2024 a 06/07/2024	DROGARIA BORBOREMA	7
06/07/2024 a 13/07/2024	DROGARIA NOVELLI	8
17/07/2024 a 20/07/2024	DROGA ADA	9
20/07/2024 a 27/07/2024	DROGARIA CENTRAL DE BORBOREMA	10
27/07/2024 a 03/08/2024	DROGARIA SÃO PEDRO	11
03/08/2024 a 10/08/2024	BIOFÓRMULAS DROGARIA E MANIPULAÇÃO	12

Licitações e Contratos

Homologação / Adjudicação

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA DESPACHO DO PREFEITO MUNICIPAL EM 18/03/2024

HOMOLOGO E ADJUDICO o Processo Licitatório nº 015/2024, Modalidade Pregão Eletrônico nº 003/2024, pelo critério menor preço por item, fundamentado pelo inciso IV do artigo 71 da Lei nº 14.133/21, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA VISANDO O DESENVOLVIMENTO DE OFICINAS DE AULAS DE BOXE E CAPOEIRA NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, E OFICINA DE ARTESANATO VISANDO O DESENVOLVIMENTO TERAPÊUTICO DOS SERVIÇOS E PROGRAMAS DO CAPS I - CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL "IOSÉ REGINALDO PAIXÃO", em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) do edital, em favor das empresas: A C PERIOTTO TREINAMENTO E SERVIÇOS EPP; inscrita no CNPJ sob o nº 12.925.527/0001-06, com sede na Rua Jales, 2666, Jd. Trianon, Jales/SP, CEP: 15703-108, vencedora do item 03 no valor total de R\$ 29.880,00 (vinte e nove mil, oitocentos e oitenta reais); GABRIEL HENRIQUE DOS SANTOS DIAS 44891254882; inscrita no CNPJ sob o nº 48.827.116/0001-25, com sede na Rua Joao Batista Gomes, 55 - Jd Alvorada, Centro, Borborema/SP, CEP: 14.955-000, vencedora do item 01 no valor total de R\$ 35.900,00 (trinta e cinco mil e novecentos reais); e 51.322.825 ELDER JOSE PEREIRA PINTO; inscrita no CNPJ sob o nº 51.322.825/0001-63, com sede na Rua Arcangelo Presotto, 341 - Jardim Ouro Verde, Borborema/SP, CEP: 14.955-000, vencedora dos itens 02 no valor total de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), perfazendo o valor global do certame de R\$ 101.780,00 (cento e um mil setecentos e oitenta reais). - Prefeitura Municipal de Borborema, 18 de Março de 2024. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

Dispensas - Aviso de Abertura

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 026/2024



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 19 de março de 2024

Ano IX | Edição nº 1833

Página 3 de 6

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/4262-cc28-5743-23cb

PROCESSO Nº 032/2024

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE LANCHES PARA PACIENTES QUE FAZEM TRATAMENTO DE SAÚDE FORA DO MUNICÍPIO (TDF), PROGRAMA MUNICIPAL BOM LANCHE, REGULAMENTADO LEI MUNICIPAL № 3.336 DE 03 DE MAIO DE 2019.

TIPO: MENOR PREÇO UNITÁRIO

PRAZO PARA ENVIO DE PROPOSTAS ADICIONAIS: DATA E HORÁRIO DE INÍCIO DO RECEBIMENTO:

Dia 19 de Marco de 2024, às 08h.

DATA E HORÁRIO DE FIM DO RECEBIMENTO: Dia 25 de Março de 2024, às 17h;

LOCAL DE ENTREGA DAS PROPOSTAS: Praça José Augusto Perotta, s/n, nesta cidade e comarca de Borborema, Estado de São Paulo, diretamente na Diretoria de Compras ou ainda, poderá ser enviada devidamente assinada e digitalizada para o e-mail: comprascotacoes@borborema.sp.gov.br devendo ser requisitada a confirmação de recebimento.

estará à disposição dos interessados no Departamento de Compras da Prefeitura Municipal de Borborema-SP, situada na Praça José Augusto Perotta, s/n, nesta cidade e comarca de Borborema, no horário das 08h30min às 11h30min e das 13h às 16h, ou poderá ser retiradado diretamente no site www.borborema.sp.gov.br, menu publicações, submenu licitações, aba Dispensas de Licitações - Lei Federal nº 14.133/2021 - Borborema, 18 de Março de 2024. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal.

Aviso de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA/SP PREGÃO ELETRÔNICO № 006/2024 - PROCESSO LICITATÓRIO № 031/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ARBITRAGEM EM CAMPEONATOS PROMOVIDOS PELA DIRETORIA DE ESPORTE DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, em conformidade com as características e quantidades especificadas no termo de referência (Anexo I) do edital.

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO

TIPO: MENOR PREÇO POR LOTE

INÍCIO DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 19/03/2024 às 08h00min.

FIM DO RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 04/04/2024 às 08h00min.

INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: dia 04/04/2024 às 09h01min.

PLATAFORMA ELETRÔNICA DA SESSÃO: www.bllcompras.org.br - Bolsa de Licitações e Leilões.

EDITAL COMPLETO: Estará à disposição dos interessados no site oficial do município: www.borborema.sp.gov.br, ou no site www.bllcompras.org.br, ou ainda, na Diretoria de Licitações

da Prefeitura Municipal de Borborema-SP, situada na Praça José Augusto Perotta, s/nº, nesta cidade, no horário das 08h30min às 11h e das 13h às 16h, ou, através do e-mail licitacaopmb@borborema.sp.gov.br. Informações: Telefone (16) 3266-9200. Borborema, 18 de Março de 2024. Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal.

Contratos

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato

Processo nº 149/2023, Pregão Eletrônico nº 062/2023

Contrato nº 18/2024, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: MGP SOLUÇÕES LTDA - CNPJ Nº 51.587.363/0001-06. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA DE INSTRUTOR/MONITOR/OFICINEIRO PARA AS OFICINAS DESENVOLVIDAS NO CRAS - INFORMÁTICA BÁSICA, TECNOLOGIA E MÍDIAS SOCIAIS. Valor: R\$ 29.990,00 (vinte e nove mil novecentos e noventa reais), período de vigência: 12 (doze) meses, iniciando em 01/03/2024 e com término em 28/02/2025; Data da Assinatura: 01 de março de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 01 de março de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato Processo Administrativo nº 16/2024, Dispensa de Licitação nº 15/2024

.....

Contrato 19/2024, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: PEDREIRA SANTA ROSA LTDA - CNPJ Nº 48.009.716/0002-67. Objeto: AQUISIÇÃO DE SEIXO ROLADO PARA MANUTENÇÃO E MELHORIAS DAS ESTRADAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Fundamentação: Art. 75, II, da Lei Federal nº 14.133/2021 - Valor Total: R\$ 43.200,00 (quarenta e três mil e duzentos reais); período de vigência: 12 (doze) meses, com início em 06/03/2024 e com término em 05/03/2025. Ficha nº 89. Data da Assinatura: 06 de março de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 06 de março de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato

Processo Administrativo nº 21/2024, Dispensa de Licitação nº 20/2024

.....

Contrato 20/2024, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: LUIZ ROBERTO FABRI ME - CNPJ Nº 09.327.398/0001-40. Objeto: A CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE PALCO, SOM, ILUMINAÇÃO E LED PARA EVENTO DO ANIVERSARIO DE BORBOREMA. Fundamentação: Art. 75, II, da Lei Federal nº 14.133/2021 -



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 19 de março de 2024

Ano IX | Edição nº 1833

Página 4 de 6

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/4262-cc28-5743-23cb

Valor Total: R\$ 38.800,00 (trinta e oito mil e oitocentos reais); período de vigência: 01 (um) mês, com início em 10/03/2024 e com término em 09/04/2024. Ficha nº 163. Data da Assinatura: 10 de março de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 10 de março de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato Processo Administrativo nº 22/2024, Dispensa de Licitação nº 21/2024

Contrato 21/2024, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: NUTRICIONALE COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA - CNPJ Nº 08.528.442/0001-17. Objeto: AQUISIÇÃO DE POLPA DE TOMATE CONCENTRADO PARA ATENDIMENTO DE CARDÁPIO NA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Fundamentação: Art. 75, II, da Lei Federal nº 14.133/2021 - Valor Total: R\$ 12.400,00 (doze mil e quatrocentos reais); período de vigência: 03 (três) meses, com início em 11/03/2024 e com término em 10/06/2024. Ficha nº 314. Data da Assinatura: 11 de março de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato Processo Administrativo nº 20/2024, Dispensa de Licitação nº 19/2024

Contrato 22/2024, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Licitada: VISÃO SOCIAL & CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL LTDA - CNPJ Nº 23.159.582/0001-59. Objeto: CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECURSOS HUMANOS COM FORNECIMENTO DE PROFISSIONAL TÉCNICO DE PSICOLOGIA. Fundamentação: Art. 75, II, da Lei Federal nº 14.133/2021 - Valor Total: R\$ 13.900,00 (treze mil e novecentos reais); período de vigência: 03 (três) meses, com início em 12/03/2024 e com término em 11/06/2024. Data da Assinatura: 12 de março de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 12 de março de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato PROCESSO №: 25/2024 - INEXIGIBILIDADE №: 01/2024

.....

Contrato nº 23/2024; Locatária: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP, CNPJ Nº 46.737.219/0001-79; Locador: IMOBILIÁRIA BARBOZA ASSESSORIA LTDA, CNPJ nº 16.434.212/0001-17. Objeto: LOCAÇÃO DE IMÓVEL PARA INSTALAÇÃO E

DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP, NOS MOLDES QUE FOI PROPOSTO; Locação do imóvel localizado na Rua José Rosa da Silva, nº 270 - Centro - Borborema/SP. Valor: R\$ 1.100,00 (um mil e cem reais), perfazendo o valor total de R\$ 26.400,00 (vinte e seis mil e quatrocentos reais); Vigência: 24 (vinte e quatro) meses iniciando em 15/03/2024 e com término em 14/03/2026. Ficha nº 506; Data de assinatura: 15 de março de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de março de 2024 - Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato PROCESSO №: 29/2024 - INEXIGIBILIDADE №: 02/2024

Contrato nº 24/2024; Locatária: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP, CNPJ Nº 46.737.219/0001-79; Locador: RD BENISON EDIÇÕES E PROMOÇÕES LTDA, CNPJ nº 05.030.65/0001-70. Objeto: CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO DE REGIS DANESE PARA APRESENTAÇÃO NO EVENTO COMEMORATIVO DE ANIVERSÁRIO DA CIDADE DE BORBOREMA/SP. Valor: R\$ 83.000,00 (oitenta e três mil reais); Vigência: 01 (um) mês a partir de sua emissão, ou seja, de 15/03/2024 à 14/04/2024. Ficha nº 164; Data de assinatura: 15 de março de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de março de 2024 - Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Contrato

Processo nº 149/2023, Pregão Eletrônico nº 062/2023

Contrato nº 205/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: ÁGUIA BRASIL SERVIÇOS LTDA - CNPJ Nº 50.265.430/0001-03. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA DE INSTRUTOR/MONITOR/OFICINEIRO PARA AS OFICINAS DESENVOLVIDAS NO CRAS - INFORMÁTICA BÁSICA, TECNOLOGIA E MÍDIAS SOCIAIS. Valor: R\$ 28.000,00 (vinte e oito mil reais), período de vigência: 12 (doze) meses, iniciando em 18/10/2023 e com término em 17/10/2024; Data da Assinatura: 18 de outubro de 2023 - Prefeitura Municipal de Borborema, 18 de outubro de 2023 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

Aditivos / Aditamentos / Supressões

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo Processo Licitatório nº 036/2023, Pregão Eletrônico nº 015/2023

Termo Aditivo nº 01 à Ata de Registro de Preço 17-11/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 19 de março de 2024

Ano IX | Edição nº 1833

Página 5 de 6

BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: LC MED MATERIAIS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA inscrita no CNPI/MF sob o nº 25.245.772/0001-14. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO À EVENTUAL AQUISIÇÃO DE INSUMOS E MATERIAIS DE CONSUMO DE ENFERMAGEM E HOSPITALARES PARA UTILIZAÇÃO NOS SERVIÇOS DOS SETORES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP. Objeto do termo aditivo: em decorrência das variações ocorridas, da necessidade e do interesse público, ficam reequilibrados os valores atuais do item 144 (COMPRESSA DE GAZE HIDRÓFILA), a partir de 28/02/2024, passará de R\$ 17,49 (dezessete reais e quarenta e nove centavos) para R\$ 19,98 (dezenove reais e noventa e oito centavos) o pacote. As demais cláusulas deste contrato permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 28 de fevereiro de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 28 de fevereiro de 2024 - Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo Processo Administrativo nº 203/2023, Dispensa de Licitação nº 73/2023

.....

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato 235/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: LUIS GERALDO MARTINS RIBEIRO 05213064850 - CNPJ Nº 27.497.302/0001-73. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA PARA EXECUÇÃO DE OBRA DE ADAPTAÇÃO DE RESIDÊNCIA LOCALIZADA NA RUA ANTONIO PRESOTTO, 435 - CONJ. HAB. AUGUSTO PINTO DE GODOY. Objeto do termo aditivo: prorrogação do prazo do contrato supracitado por mais 01 (um) mês, tendo seu início no dia 05/03/2024 e término em 04/04/2024. As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 05 de março de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 05 de março de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo PROCESSO LICITATÓRIO № 0013/2023 - TOMADA DE PREÇOS № 001/2023

.....

Termo Aditivo nº 02 ao Contrato 158/2023. Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP-CNPJ. № 46.737.219/0001-79; Contratada: ESTRUTUBO ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA - CNPJ № 65.060.782/0001-08. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE CONSTRUÇÃO CIVIL PARA EXECUÇÃO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DE GARAGENS NA CHÁCARA MUNICIPAL, conforme descrições constantes do projeto, memorial descritivo, orçamento, cronograma físico-financeiro e demais normas para a execução do objeto. Objeto do Termo Aditivo: Acréscimo no valor de R\$ 127.865,25 (cento e vinte e sete mil oitocentos e sessenta e cinco reais e vinte e cinco centavos), equivalente a 6,57% (seis vírgula

cinquenta e sete por cento), visando a remuneração pela execução de serviços não previstos no contrato original. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições. Data de assinatura: 14 de março de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 14 de março de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato de Termo Aditivo Processo Licitatório nº 116/2023, Pregão Presencial nº 003/2023

.....

Termo Aditivo nº 04 a Ata de Registro de Preço 32-01/2023, Licitante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Licitada: CASA DO ASFALTO DISTRIBUIDORA INDÚSTRIA COMÉRCIO DE ASFALTO - CNPJ Nº 06.218.782/0001-16. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A EVENTUAL AQUISIÇÃO PARCELADA DE MASSA ASFÁLTICA DO TIPO CBUQ E EMULSÃO ASFÁLTICA RL1C, PARA REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NO MUNICÍPIO DE BORBOREMA/SP E FORNECIMENTO DE CONCRETO FCK 20, 25 E 30 MPA, CONFORME ABNT NBR 12655:2015. Objeto do termo aditivo: em decorrência das variações ocorridas, da necessidade e do interesse público, ficam reequilibrados os valores atuais do item 02 (EMULSÃO ASFÁLTICA RL1C), a partir de 06/03/2024, passará de R\$ 3.608,20 (três mil seiscentos e oito reais e vinte centavos) para R\$ 3.632,41 (três mil seiscentos e trinta e dois reais e quarenta e um centavos) a tonelada. As demais cláusulas deste contrato permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 06 de março de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 06 de março de 2024 - Vladimir Antonio Adabo - Prefeito Municipal -PUBLIOUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP Extrato do Termo Aditivo - Contrato 31/2019 PROCESSO LICITATÓRIO 2410/2019 - PREGÃO PRESENCIAL 08/2019

Termo Aditivo nº 09 ao Contrato 31/2019; Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: GENTE SEGURADORA S/A - CNPJ Nº 90.180.605/0001-02. Objeto Contratual: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGURO DE VEÍCULOS DA FROTA MUNICIPAL. Objeto do termo aditivo: Inclusão de 21 veículos da frota municipal, remoção de 05 veículos e renovação de contrato pelo período de 06 (seis) meses, tendo seu início no dia 01/03/2024 e término em 31/08/2024, perfazendo o valor global de R\$ 83.985,35 (oitenta e três mil novecentos e oitenta e cinco reais e trinta e cinco centavos). As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 29 de fevereiro de 2024 -Prefeitura Municipal de Borborema, 29 de fevereiro de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal -PUBLIQUE-SE.

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/4262-cc28-5743-23cb

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP



MUNICÍPIO DE BORBOREMA

Conforme Lei Municipal nº 3.053, de 28 de abril de 2016

Terça-feira, 19 de março de 2024

Ano IX | Edição nº 1833

Página 6 de 6

Para conferir o original, acesse: https://www.dioe.com.br/verificador/4262-cc28-5743-23cb

Extrato de Termo Aditivo Processo Administrativo nº 25/2023, Dispensa de Licitação nº 10/2023

Termo Aditivo nº 01 ao Contrato 64/2023, Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Contratada: CARLOS CESAR PAVARINA ME - CNPJ Nº 20.657.740/0001-02. Objeto: CONTRATAÇÃO DE CONSULTORIA PARA IMPLEMENTAÇÃO, MANUTENÇÃO E SUPORTE DO SISTEMA ESUS-APS, COM ACOMPANHAMENTO DA ROTINA MENSAL DE ATUALIZAÇÃO DE VERSÕES DO SISTEMA, MONITORAMENTO MENSAL DA PRODUÇÃO DAS EQUIPES / PROFISSIONAIS NO SISTEMA DE INFORMAÇÃO EM SAÚDE PARA A ATENÇÃO BÁSICA - SISAB. Objeto do termo aditivo: Renovação do contrato supracitado por 12 (doze) meses, iniciando-se em 07/03/2024 e com término em 06/03/2025 e mantendo-se o valor global de R\$ 46.800,00 (quarenta e seis mil e oitocentos reais). As demais cláusulas permanecem inalteradas. Data da Assinatura: 07 de março de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 07 de março de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal - PUBLIQUE-SE.

Decisão do Prefeito

DESPACHO DE CANCELAMENTO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 17-06/2023 PREGÃO ELETRÔNICO 15/2023 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 36/2023

Considerando que a empresa MATERMED COMERCIAL DE ARTIGOS MÉDICOS LIMITADA, CNPJ 03.964.598/0001-27, está sendo penalizada e que tal processo tramita em paralelo por não cumprir a entrega em sua totalidade de pedido, conforme noticiado pelo Diretor de Gestão de Farmácia;

Considerando o art. 28, I, do Decreto nº 11.462, de 31 de março de 2023, que confere competência a Administração para cancelar as Atas de Registro de Preços de licitantes que descumpram as condições nela contidas;

RESOLVE, por meio da presente decisão, proceder ao CANCELAMENTO da Ata de Registro de Preços 17-06/2023 anteriormente mencionada, celebrada entre o Município de Borborema e a empresa MATERMED COMERCIAL DE ARTIGOS MÉDICOS LIMITADA, CNPJ 03.964.598/0001-27.

Este despacho tem eficácia imediata e será devidamente comunicado à empresa MATERMED COMERCIAL DE ARTIGOS MÉDICOS LIMITADA. Dê-se ciência e cumpra-se. Borborema/SP, 08 de março de 2024. Vladimir Antonio Adabo. Prefeito Municipal de Borborema/SP

Outros atos

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP TERMO DE ADESÃO PROCESSO LICITATÓRIO 154/2023 - CHAMADA PÚBLICA 004/2023

Termo de Adesão nº 09/2023; a: PREFEITURA

MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Credenciado: 53.478.063 MARCOS VINICIUS COTRIM - CNPJ Nº 53.478.063/0001-14. Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EMPRESAS PEDREIROS, SERVENTES DE PEDREIRO, PINTORES E SERRALHEIRO, PARA MANUTENÇÃO, CONSERVAÇÃO E RESTAURAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS, RUAS, AVENIDAS, PRAÇAS, PRÉDIOS PÚBLICOS E DEMAIS BENS PÚBLICOS. Valores (R\$): o credenciado receberá Pela prestação dos serviços indicados neste contrato e será pago nos moldes prescritos no Termo de Referência. Vigência: 12 (doze) meses, iniciando em 15/02/2024 e com término em 14/02/2025. Data da Assinatura: 15 de fevereiro de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 15 de fevereiro de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal. - PUBLIQUE-SE.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP TERMO DE ADESÃO PROCESSO LICITATÓRIO 154/2023 - CHAMADA PÚBLICA 004/2023

Termo de Adesão nº 010/2023; a: PREFEITURA MUNICIPAL DE BORBOREMA-SP - CNPJ. Nº 46.737.219/0001-79; Credenciado: 53.826.374 GERALDO APARECIDO PRATA DE SOUZA - CNPJ Nº 53.826.374/0001-27. Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EMPRESAS PEDREIROS, SERVENTES DE PEDREIRO, PINTORES E SERRALHEIRO, PARA MANUTENÇÃO, CONSERVAÇÃO E RESTAURAÇÃO DE ESPAÇOS PÚBLICOS, RUAS, AVENIDAS, PRAÇAS, PRÉDIOS PÚBLICOS E DEMAIS BENS PÚBLICOS. Valores (R\$): o credenciado receberá Pela prestação dos serviços indicados neste contrato e será pago nos moldes prescritos no Termo de Referência. Vigência: 12 (doze) meses, iniciando em 07/03/2024 e com término em 06/03/2025. Data da Assinatura: 07 de março de 2024 - Prefeitura Municipal de Borborema, 07 de março de 2024 - VLADIMIR ANTONIO ADABO - Prefeito Municipal. -PUBLIOUE-SE.

.....



VERSÃO PARA IMPRESSÃO

Código Verificador: 4262-cc28-5743-23cb



Este documento é representação para impressão e cópia do original eletrônico do Diário Oficial do Município de Borborema (SP), Edição nº 1833, ano IX, veiculado em 19 de março de 2024.



O documento original foi assinado digitalmente por MUNICIPIO DE BORBOREMA (CNPJ 46737219000179) em 19/03/2024 às 08:06:47 (GMT -03:00). Certificado digital ICP-Brasil emitido por AC SyngularID Multipla | Presencial, do tipo

Para conferir o original, acesse:

A1.

https://www.dioe.com.br/verificador/4262-cc28-5743-23cb